
від 05 березня 2019 року № 88-р

Про підсумки роботи  Новоукраїнської 
центральної районної лікарні за 2018 рік
та завдання на 2019 рік

У 2018 році робота Новоукраїнської центральної районної лікарні була 
спрямована на реалізацію конституційного права жителів Новоукраїнського 
району  на охорону здоров’я, виконання указів Президента України, постанов 
Кабінету Міністрів України та інших законодавчих актів, які передбачають 
проведення  глибоких  структурних  змін  у  медичній  галузі,  запровадження 
європейських стандартів забезпечення права громадян на медичну допомогу, 
кінцевим результатом чого є збереження генофонду нації. Зусилля медичної 
галузі  району, і  зокрема лікарні,  скеровуються на реалізацію пріоритетних 
напрямків сфери охорони здоров’я, серед яких: забезпечення доступності і 
якості  надання  медичної  допомоги,  охорона  материнства  та  дитинства; 
зниження  рівня  захворюваності,  інвалідності  та  смертності  від  серцево-
судинних  та  судинно-мозкових  захворювань,  туберкульозу,  ВІЛ/СНІДу, 
онкологічних захворювань.

Пріоритетними напрямками роботи у 2018 році були:
підвищення доступності та якості медичної допомоги шляхом створення 

умов щодо удосконалення організації надання вторинної медичної допомоги;
підвищення  ефективності  використання  ресурсного  та  кадрового 

потенціалу  галузі,  доукомплектування  центральної  районної  лікарні 
медичними кадрами;

поліпшення репродуктивного здоров'я  населення, охорона материнства 
та дитинства;

організація надання якісної медичної допомоги демобілізованим із зони 
АТО;

організація  надання  медичної  допомоги  внутрішньо  переміщеним 
особам з АРК, Донецької та Луганської областей;

зниження  рівня  інвалідності  та  смертності  населення  від  серцево-
судинних,  судинно-мозкових,  онкологічних  захворювань,  туберкульозу, 
ВІЛ/СНІДу та інших інфекційних захворювань;

формування  здорового  способу  життя  та  профілактика  інфекційних 
соматичних захворювань.
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Предметом діяльності  Новоукраїнської  центральної  районної  лікарні  є 
надання своєчасної кваліфікованої вторинної медичної допомоги населенню 
району та забезпечення його лікарськими засобами та медичними виробами 
як безоплатно, так і на платній основі відповідно до чинного законодавства 
України.

Вторинна  (спеціалізована)  медична  допомога,  що  надається  в 
стаціонарних  умовах  лікарями  відповідної  спеціалізації  (крім  лікарів 
загальної практики-сімейних лікарів) у плановому порядку або в екстрених 
випадках  і  передбачає  надання  консультації,  проведення  діагностики, 
лікування, реабілітації та профілактики хвороб, травм, отруєнь, патологічних 
і фізіологічних (під час вагітності та пологів) станів, направлення пацієнта 
відповідно  до  медичних  показань  для  надання  вторинної  (спеціалізованої) 
медичної  допомоги  з  іншої  спеціалізації  або  третинної 
(високоспеціалізованої) допомоги.

Центральна районна лікарня своєчасно отримала необхідні ліцензії  на 
медичну практику,  використання наркотичних препаратів  та акредитована, 
має першу категорію.

На  території,  що  обслуговує  центральна  районна  лікарня   проживає 
40832 чол. (41467 – 2017 рік).

Демографічні показники району в 2018 році (на 1000 населення):
народжуваність – 5,7 (2017рік – 7,1);
 смертність – 14,6 (2015рік – 16,1);
 природній приріст  населення –    - 8,9 ( 2017рік -  - 9,0).
  В абсолютних значеннях:
  народилося – 228 дітей (2017 рік - 300);
  померло дітей до року - 3  (2017 рік - 0).
Новоукраїнська центральна районна лікарня  укомплектована лікарями 

на 84,8% (в лікарні працює – 49 лікарів, по району – 69 лікарів). З року в рік 
лікарі, середні медичні працівники та організатори охорони здоров’я 100 % 
проходять курси та атестуються.

Ліжковий фонд району приведений до нормативно необхідної кількості 
215 ліжок, або 52,6 на 10 тис. населення. 

Ліжка працювали без перевантаження – 295,3 дня, в минулому році – 
340,9, обл. показник – 332,2, Україна – 320,9. Середні терміни перебування 
на ліжку 9,6, в 2017році – 9,8, обл. показник – 11,2, Україна – 11,0. Кількість 
ліжок  денного  стаціонару  при  поліклініці  –  75,  показник  склав  –  18,3  на 
10 тис. населення, в 2017 році – 18,3, (при обласному – 18,1).

У  реанімаційному  відділенні  функціонує  5  ліжок  на  1  цілодобовий 
сестринський  пост.

За  підсумками  роботи  у  2018  році   показник  малюкової  смертності 
складає – 11,6 (по області – 11,02, Україна – 7,6). 

Охоплення дворазовим ультразвуковим скринінгом вагітних становить – 
98,6 %,  але  це питання  потребує постійного контролю. Кількість  жителів, 
обстежених флюорографічно 27669 чол.  і складає – 938,2 на 1тис.населення, 
також охоплення обстеженням на туберкульоз – 702,1.  
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Відмічається  зменшення  виявлення  хворих  на  туберкульоз  при 
профілактичних оглядах – 53,8 % (2017 рік – 61,7, обласний 49,4%). У 2018 
році  зменшилася   захворюваність  на  туберкульоз  і  складає  –  63,67  на 
100  тис.  населення  (  2017  рік  –  86,8,  обласний  –  70,3,  Україна  –  56,9). 
Збільшилася  питома вага  деструктивних форм туберкульозу  серед  вперше 
виявлених – 21,0 % (2017 рік – 8,8,  обласний – 18,8%, Україна – 41,3%). 
Зменшилася   питома  вага   бактеріовиділювачів  серед  вперше  виявлених 
хворих на туберкульоз – 70,6 % (2017рік 79,4, обласний – 73,4, Україна – 
63,3).  Збільшилася  смертність  від  туберкульозу  –  24,4,  у  2017  році  12,5, 
обласний – 10,4 на 100 тис. населення, Україна – 8,8.

Проводилася  робота  щодо  виявлення  онкозахворювань.  Показник 
онкозахворюваності дещо зменшився і склав – 418,7 на 100 тис. населення 
проти 530,3 у 2017 році (обласний 478,2, Україна – 350,5).

Потрібно  відмітити  незначне  збільшення  смертності  від  злоякісних 
новоутворень 203,2 на 100 тис.  населення в 2017році  – 197,7 (обласний – 
202,0, Україна 200,8), до річна летальність зменшилась і складає 28,6 проти 
31,8 в   2017 році (по області – 28,9, Україна – 26,8). 

Зменшилася  смертність  від  інфаркту  міокарду   9,7  (2017  рік  –  12,1, 
2016 рік – 11,3) обласний показник – 18,6, Україна – 25,1.

Смертність від інсультів:  померло 36 хворих,  показник склав – 88,1 
(2017 рік – 125,4, обласний 103,4).

Порівняно  з  2017  роком  знизився  рівень  первинної  інвалідності  осіб 
працездатного  віку  47,9  на  10  тис.  населення,  а  інвалідність  дитячого 
населення – 13,9 проти 18,6 на 10 тис. населення.

До  рейтингових  показників  галузі  охорони  здоров’я  району  входить 
показник по забезпеченню населення цільною донорською кров’ю і складає 
2,3мл. на 1 жителя (у 2017 році – 2,7 мл., по області – 5,0мл.) . 

 У 2018 році залучено позабюджетних коштів у розрахунку на 1 жителя – 
11,62 грн. при 120,0 – 2017році. 

За 2018 рік зроблено:
проведено капітальний ремонт хірургічного відділення на загальну суму 

1 780 533,21грн.;
проведено  капітальний  ремонт  сходової  клітки  (пожежного  виходу) 

хірургічного корпусу на загальну суму 284715,97 грн. (2017-2018 роки);
завершується  капітальний  ремонт  (заміна  вікон)  в  приміщеннях 

Новоукраїнської центральної районної лікарні  (сума договору 2248 900 грн.) 
станом на 01 січня   2019 року  освоєно коштів у сумі 1425692,81 грн.

Придбано:  
кондиціонер  на суму 7500 грн.(загально-хірургічне відділення);
системний блок – 7800 грн.(бухгалтерія);
насос  СМ  100-65-200/2-9 036  грн.  (за  рахунок  благодійного  фонду 

ʺРозвиток медициниʺ для КНС);
ендокліпер поворотний на суму 17115 грн.(лапароскоп).
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Разом з тим у Новоукраїнській центральній  районній лікарні є недоліки, 

які були допущені головним лікарем протягом 2018 року, а саме:
1)  новоукраїнська  центральна  районна лікарня,   не  маючи ліцензії  на 

продаж води,  затверджених  тарифів,  здійснювала  постачання  питної  води 
мешканцям вул.  Поповича  в  м.  Новоукраїнка,  що призвело  до  завищення 
показників  електроенергії,  порушення  при  розрахунку  відшкодування 
комунальних послуг та нецільове використання води;

2)  головним лікарем Новоукраїнської  центральної  районної  лікарні  не 
вжито заходів щодо: 

притягнення  до  відповідальності  головного  бухгалтера  лікарні   за 
неналежну  організацію  бухгалтерського  обліку,  накладаючи  стягнення  на 
бухгалтера ІІ категорії Сергієнко К.М. ;

виконання вимог розпорядження голови районної  державної  адміністрації 
від 02 березня 2018 року  № 75-р ″Про діяльність Новоукраїнської центральної 
районної лікарні за 2017 рік″, а саме: закупівлі сертифікатів нарколога Ф-140, 
сертифікатів  психолога  Ф-122,  дозвільної  системи  Ф-127 не  через  офіційний 
майданчик  публічних  закупівель  "PROZORRO",  а  через  "Благодійний  фонд 
розвиток медицини"; 

належного  ремонту  холодильного  обладнання  патолого-анатомічного 
відділення;

контролю  за  проведенням  розроблення  проектно-кошторисної 
документації з капітального ремонту і реставрації приміщення хірургічного 
відділення, порушення термінів здачі даного об’єкта;

оформлення  договорів  земельного  сервітуту  з  власниками  земельних 
ділянок, які безоплатно користуються земельною ділянкою Новоукраїнської 
центральної районної лікарні;

непропорційної  виплати  премії  працівникам  установи  у  грудні  2018 
року;

перевірки   потреби  коштів  на  забезпечення  препаратами  інсуліну, 
пацієнтам  хворих  на   цукровий  діабет,  в  результаті  виділили  кошти  на 
неіснуючих хворих;

проведення  жодного  оперативного  втручання  за  допомогою 
"Інсуфлятора електронного ендоскопічного" лапароскопічна стійка.

 З метою  реалізації державної політики у галузі охорони здоров’я на 
території  району,  забезпечення  достатнього  рівня  надання  медичної 
допомоги населенню району:

1.  Заступнику  голови  районної  державної  адміністрації  Іваню  О.В., 
Новоукраїнській  центральній  районній лікарні забезпечити:

  реалізацію державної політики у галузі охорони здоров’я на території 
району;

 організацію  кадрового,  матеріально-технічного  і  методичного 
забезпечення.
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2. Новоукраїнській центральної районної лікарні: 
закінчити  капітальний  ремонт  (заміна  вікон)  у  приміщеннях 

Новоукраїнської центральної районної лікарні;
   забезпечити  виготовлення  проектно-кошторисної  документації  на 
капітальний  ремонт  приміщення  пральні  Новоукраїнської  центральної 
районної лікарні.

3.  Визнати  роботу  Новоукраїнської  центральної  районної  лікарні 
та  діяльність   головного  лікаря  Новоукраїнської   центральної  районної 
лікарні Шилінського Ігоря Миколайовича за 2018 рік – незадовільною.

4.  Заступнику  голови  районної  державної  адміністрації  Іваню  О.В. 
підготувати та подати, у встановленому порядку,  з урахуванням  зазначених 
недоліків,  на  розгляд  районної  ради  клопотання  щодо  доцільності 
подальшого  перебування  на   посаді  головного  лікаря  Новоукраїнської 
центральної районної лікарні Шилінського Ігоря Миколайовича. 

5. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження голови районної 
державної  адміністрації  від  02 березня  2018 року  № 75-р  Про діяльність״ 
Новоукраїнської центральної районної лікарні за 2017 рік"״.

6.  Контроль  за  виконанням  даного  розпорядження  покласти  на 
заступника голови районної державної адміністрації Іваня О.В.

Голова районної 
державної адміністрації                                               В. САМОЙЛЕНКО


